



Летние приключения

В Комсомольской библиотеке для воспитанников летнего оздоровительного лагеря прошёл литературный час «Летние приключения», на котором ребята окунулись в страну сказок и стихов Эдуарда Успенского.

В этом году отмечается 85-летний юбилей со дня рождения писателя. Каждый человек в нашей стране знает имена придуманных им сказочных героев. Среди них Крокодил Гена и Чебурашка, Дядя Фёдор и кот Матроскин, Колобки, Вера и Анфиса и многие другие. Прочитав одну книгу, хочется прочесть вторую, третью... А их автор написал

очень много. Кроме того, он писал пьесы для театра, сценарии для радио и телевидения. По его произведениям было снято огромное количество мультфильмов, которые с удовольствием смотрели нынешние взрослые и смотрят современные дети.

Ребята познакомились с биографией юбиляра и его книгами, приняли участие в конкурсах и играх по произведениям писателя. Мальчишки и девчонки показали, что хорошо знакомы с придуманными Успенским историями, и пообещали прийти в библиотеку за полюбившимися весёлыми и добрыми книгами.

Татьяна КАРМАЗОВА.
Фото автора.